

Product Parameters

Model: TL-8399-3

Material: Aluminum alloy

LED: White laser

Beam Distance: 1000 m

Battery: Built-in 18650 battery, 1200 mAh

Charging Method: Type-C charging 3.7 V/1.2 A, USB output 5 V/2 A

Working Time: Up to 7 hours

Product Dimensions: 38*33*163 mm

Weight: 153 g

Contents: Flashlight, charging cable, wrist strap, dry battery compartment, user manual

Function Introduction

- (1) 3 Modes: White Light: High - Low - Strobe
- (2) Adjustable Zoom: Stretchable focus adjustment
- (3) Fluorescent Strip Design: Emits a faint glow in dark conditions
- (4) Digital Power Display: Real-time battery status
- (5) Emergency Charging: Can charge mobile phones and other devices in emergencies

Usage Instructions

- (1) Unscrew the battery cover and remove the insulating tabs.
- (2) Press the power button briefly to turn on the flashlight.
- (3) Press the power button briefly to switch modes in the following order: White light: High - Low - Strobe.
- (4) Pull the head of the flashlight outward to activate spotlight mode. Adjust the focus by stretching the head.
- (5) In strobemod, a short press also turns it off.

Caution

1. Please use the recommended battery and avoid using an incorrect model to prevent potential damage.
2. The flashlight is IP65 waterproof and can withstand heavy rain but is not suitable for underwater use. Avoid submerging the flashlight in water.
3. Do not point the flashlight directly at your eyes to prevent injury.
4. Do not let the battery discharge completely. Charge it promptly when the power is low.
5. If the flashlight is not used for a long time, fully charge the battery before storing it.
6. Charge and discharge the battery once every two months to extend its lifespan.

Produktparameter

Modell: TL-8399-3

Material: Aluminiumlegierung

LED: Weißer Laser

Strahlentfernung: 1000 m

Batterie: Eingebaute 18650-Batterie, 1200 mAh

Lademethode: Type-C-Aufladung 3.7 V/1.2 A, USB-Ausgang 5 V/2 A

Betriebszeit: Bis zu 7 h

Produktabmessungen: 38*33*163 mm

Gewicht: 153 g

Lieferumfang: Taschenlampe, Ladekabel, Trageschleife, Batteriegehäuse, Bedienungsanleitung

Funktionsbeschreibung

- (1) 3 Modi: Weißes Licht: Hoch - Niedrig - Stroboskop
- (2) Verstellbarer Zoom: Fokuseinstellung durch Ziehen und Schieben
- (3) Leuchtstreifen-Design: Glimmt schwach im Dunkeln
- (4) Digitale Leistungsanzeige: Zeigt den Batteriestatus in Echtzeit an
- (5) Notladefunktion: Kann im Notfall Mobiltelefone und andere Geräte aufladen

Bedienungsanleitung

- (1) Schrauben Sie die Batterieabdeckung ab und entfernen Sie die Isolierlaschen.
- (2) Drücken Sie kurz die Einschalttaste, um die Taschenlampe einzuschalten.
- (3) Drücken Sie kurz auf die Einschalttaste, um die Modi in der folgenden Reihenfolge zu wechseln: Weißes Licht: Hoch - Niedrig - Stroboskop.
- (4) Ziehen Sie den Kopf der Taschenlampe nach außen, um den Spotlight-Modus zu aktivieren. Stellen Sie den Fokus durch Strecken des Kopfes ein.
- (5) Im Stroboskopmodus schaltet ein kurzes Drücken die Lampe auch aus.

Hinweise

1. Bitte verwenden Sie die von uns empfohlenen Batterien und vermeiden Sie Batterien mit falschem Modell, da dies Schäden verursachen kann.
2. Die Taschenlampe ist nach IP65 wasserdicht und widersteht starkem Regen, ist jedoch nicht für den Einsatz unter Wasser geeignet. Vermeiden Sie es, die Taschenlampe vollständig in Wasser zu tauchen.
3. Richten Sie die Taschenlampe nicht direkt auf die Augen, um Verletzungen zu vermeiden.
4. Vermeiden Sie es, die Batterie vollständig zu entladen. Laden Sie sie rechtzeitig auf, wenn die Ladung niedrig ist.
5. Wenn die Taschenlampe längere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie die Batterie vollständig auf, bevor Sie sie lagern.
6. Laden und entladen Sie die Batterie alle zwei Monate einmal, um die Lebensdauer zu verlängern.

Parámetros del Producto

Modelo: TL-8399-3

Material: Aleación de aluminio

LED: Láser blanco

Distancia del Haz: 1000 m

Batería: Batería 18650 incorporada, 1200 mAh

Método de Carga: Carga Type-C 3.7 V/1.2 A, salida USB 5 V/2 A

Tiempo de Funcionamiento: Hasta 7 h

Dimensiones del Producto: 38*33*163 mm

Peso: 153 g

Contenido del Paquete: Linterna, cable de carga, correa de muñeca, compartimento para pilas, manual de usuario

Descripción de Funciones

- (1) 3 modos: Luz blanca: Alta - Baja - Estroboscópica
- (2) Zoom Ajustable: Enfoque ajustable mediante deslizamiento
- (3) Diseño con Tira Fluorescente: Emite luz tenue en condiciones de oscuridad
- (4) Pantalla Digital de Carga: Muestra el estado de la batería en tiempo real
- (5) Carga de Emergencia: Puede cargar teléfonos móviles y otros dispositivos en situaciones de emergencia

Instrucciones de Uso

- (1) Desenrosque la tapa de las pilas y retire las lengüetas aislantes.
- (2) Pulse brevemente el botón de encendido para encender la linterna.
- (3) Pulsa brevemente el botón de encendido para cambiar de modo en el orden siguiente: Luz blanca: Alta - Baja - Estroboscópica.
- (4) Tira del cabezal de la linterna hacia fuera para activar el modo de foco. Ajuste el enfoque estirando el cabezal.
- (5) En el modo estroboscópico, una pulsación corta también la apaga.

Precauciones

1. Utilice únicamente las baterías recomendadas por nosotros y evite usar baterías de modelos incorrectos, ya que esto podría causar daños.
2. La linterna tiene una clasificación IP65 a prueba de agua y puede resistir lluvias intensas, pero no es adecuada para uso bajo el agua. Evite sumergir la linterna en agua.
3. No apunte la linterna directamente a los ojos para evitar lesiones.
4. No permita que la batería se descargue por completo. Cárguela a tiempo si la energía es baja.
5. Si no va a usar la linterna durante mucho tiempo, cárguela por completo antes de almacenarla.
6. Cargue y descargue la batería una vez cada dos meses para prolongar su vida útil.

製品パラメータ

モデル: TL-8399-3

素材: アルミ合金

LED: ホワイトレーザー

ビーム距離: 1000 m

バッテリー: 内蔵18650バッテリー、1200 mAh

充電方法: Type-C充電 3.7 V/1.2 A, USB出力対応 5 V/2 A

稼働時間: 最長7 h

製品サイズ: 38*33*163 mm

重量: 153 g

同梱物: 懐中電灯、充電ケーブル、ストラップ、乾電池ケース、取扱説明書

機能紹介

- (1) 3つのモード: 白色光:高 - 低 - ストロボ
- (2) 伸縮ズーム: ヘッド部分を引き伸ばして焦点を調整可能
- (3) 蛍光ストリップデザイン: 暗闇で微かに発光
- (4) デジタルバッテリー表示: バッテリー状態をリアルタイムで表示
- (5) 緊急充電機能: 緊急時に携帯電話などのデバイスを充電可能

使用説明

- (1) 電池カバーのネジを外し、絶縁タブを外します。
- (2) 電源ボタンを短く押し、懐中電灯の電源を入れます。
- (3) 電源ボタンを短く押すと、次の順序でモードが切り替わります: 白色光:高 - 低 - ストロボ。
- (4) 懐中電灯のヘッドを外側に引くと、スポットライトモードになります。ヘッドを伸ばしてフォーカスを調整します。
- (5) ストロボモードでは、短く押すと消灯します。

注意事項(ちゅういじこう)

1. 推奨されているバッテリーを使用し、誤った型番のバッテリーを使用しないでください。そうしないと損傷の原因となる可能性があります。
2. 懐中電灯はIP65の防水機能を備えており、大雨に耐えることができますが、水中での使用には適していません。水中に懐中電灯を浸さないでください。
3. 懐中電灯を直接目に向けしないでください。目を傷つける恐れがあります。
4. バッテリーを完全に放電しないようにしてください。電力が不足した場合は、速やかに充電してください。
5. 長期間使用しない場合は、バッテリーを満充電にして保管してください。
6. バッテリーの寿命を延ばすために、2か月に1回、充電と放電を行ってください。